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Відпустка різнобарвна, неначе сни
 Днів: 10, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 3 

Львів – Івано-Франківськ – Бучач – Яремче – Велятино – Рахів – Львів
10 днів/9 ночей

А також:
3 гірських озера – Несамовите, Бребенескул і Догяска

Вершина – Піп Іван Чорногірський
Вело прогулянки, дегустації, відпочинок на березі озера та багато драйву!!!

День 1.  Львів - Свірзький замок - Івано-Франківськ - Карпати

Зустріч на залізничному вокзалі Львова (пл.Двірцева 1).
Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1).
Срібна підкова Львівщини (вх. квиток)
Унівська лавра - монастир-фортеця, куди прямують паломники і туристи з усього світу і знаходять те, що шукають. Унів зустріне нас святинями і
монастирськими легендами, мальовничою природою та неповторністю архітектури. Свірж - мальовничий і романтичний замок на річці, саме тому, тут
знімали улюблений фільм багатьох «Три мушкетери». І так, з екрану своїх телевізорів, більшість майбутніх туристів, вперше дізналася про цей замок. 

Ідеальне місто Ренесансу (вх. квиток)
Гарне, неповторне, трішки загадкове та по королівському вільне місто, одне з небагатьох, де в майже незмінному вигляді збереглося минуле. Центр
Івано-Франківська прикрашають ратуша з позолоченим куполом, сусідня площа Ринок, єзуїтський костел у стилі бароко, вірменська церква, діюча
синагога та старі будинки, у більшості схожі на іграшкові замки. 
Поселення в готель. Вільний час.

День 2.  Бучач - Русилівські водоспади

Сніданок.
Бучач - краса, яка поряд (вх. квиток)
Для початку, ми побуваємо в селі Рукомиш - найменшому селі вздовж річки Стрипи. Саме тут знаходитися диво природи - Травертинові скелі,
справжній  рай  для  палеонтологів.  Також  це  місце,  сміливо  можна  назвати  місцем  сили.  Адже  саме  тут  знаходиться  дивовижний  печерний
монастир. Бучач - місто, яке сховалося від вітрів і ворогів в глибокому каньйоні р.Стрипа. Справжнім скарбом Бучача є ратуша - творчий дует двох
майстрів, церква Василіанського монастиря з чудовим вівтарем, як в малахітовій казці. Тільки живуть в ній не злі егоїстичні власниці, а застиглі в
камені, пухкенькі янголята, немов живі. 

Таємниці червоного каньйону (входить у вартість туру)
А далі нас чекає екскурсія для активних - "Таємниці червоного каньйону". Ми вирушаємо до Русилівських водоспадів - каскаду рівнинних водоспадів,
на невеликому потоці, який причаївся в долині-ущелині на березі річки Стрипи. Тут ми зустрінемо більше 10 водоспадів, є зовсім маленькі - 1,5-2 метра
і великі до 11 метрів, які змінюють один одного. Їх красу тонко доповнює скельний берег ущелини темно-червоного і блакитно-зеленого кольору.
Вільний час для насолоди. Повернення в готель.

День 3.  Івано-Франківськ - сплав по Дністру

Сніданок. Вільний день в Івано-Франківську. Запрошуємо відвідати екскурсію:
Світ водних пригод (Дорослий: 760грн. / Діти: 760грн.)
Бажаєте трошки драйву? Тоді усі з нами на СПЛАВ по Дністру. На вас мальовничі береги, стрімка вода та просто гарна природа. Сплав відбувається на
сучасному  обладнанні  у  супроводі  кваліфікованих  інструкторів.  Ви  отримаєте  море  адреналіну  від  проходження  "водних  перешкод",  зможете
насолодитися краєвидами мальовничих берегів та схилів каньйону. Це прекрасна можливість покращити здоров’я, набратися сил та гарного настрою.
Повернення в готель.

День 4.  дегустація Карпатських настоянок - Яремче - гора Маковиця

Сніданок. Звільнення номерів. Прибуття у Яремче. Запрошуємо відвідати екскурсію:
Там, де гори і полонини... з підйомом на г. Маковиця (Дорослий: 200грн. / Діти: 200грн.)
Так,  ми вирушаємо саме в  таке місце.  Нас  чекає  неймовірної  краси полонина біля  підніжжя гори Маковиця,  звідки,  як  на  долоні  видно весь
Чорногірський хребет. Зустріне нас господар полонини, повідає найрізноманітніші гуцульські історії, і, звичайно, пригостить справжнім баношем і
сиром приготованим на полонині. Тільки так, ми зможемо відчути Карпати, їх смак, традиції і душу!

Дегустація ексклюзивних карпатських настойок (Дорослий: 150грн. / Діти: 150грн.)
Приємні на смак, створюють настрій, мають цілющі властивості, підсилюють любов до рідних Карпат. Запрошуємо на 5 видів наливок, 4 з яких міцні.
Медівка, калганівка, карпатське віскі та інші смачні напої з закусками у товаристві справжніх гуцулів. І звичайно це все в супроводі історій про
виробництво та зі справжніми тостами.
Поселення у готель по маршруту.

День 5.  Ворохта - озеро Несамовите - Яремче

Сніданок. Вільний час в Яремче. Запрошуємо відвідати екскурсію:
Загадки льодовикового озера (Дорослий: 330грн. / Діти: 300грн.)
Сьогодні нас чекає насправді загадкове місце - озеро Несамовите (1750 м). Це невелике кришталеве озеро на схилі гори Туркул давно користується
містичної славою у місцевих гуцулів. Як і всі гори або озера в Карпатах, воно має свої легенди і секрети, але саме це місце гуцули вважають місцем
народження погоди, а також вірять, що в глибині його холодних вод ховаються грішні душі ... А навколо справжня краса: гірські хребти, які розділяють
долину з озером на 3 частини і сама долина, як велике поле вкрите то квітами то снігом. А ще, за своєю формою, озеро нагадує Антарктиду, в чому ми
особисто зможемо переконатися. 
Повернення в готель.

День 6.  Драгобрат - Свидовець - озеро Герашаська (Догяска)
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Сніданок. Звільнення номерів. Переїзд в сторону Рахова.
Екскурсія Чарівний світ гірських озер – Свидовець (входить у вартість туру)
Курорт Драгобрат більш відомий, як гірськолижний курорт, але тут є на що подивитися і влітку! Сьогодні ми в цьому переконаємося і відправимося по
гірському масиву Свидовець, почавши свій шлях з долини Драгобрат, що оточена хвойними лісами, а найчистіше повітря наповнює легені (проїзд в
долину здійснюється транспортом підвищеної прохідності – УАЗ, ГАЗ-66 і опл. додатково). Особливістю Свидовецького ландшафту є мальовничі озера,
які розкинулися по всьому масиву. Сьогодні ми відвідаємо одне з них – озеро Догяска (1577 м.), оточене півколом хребтом. Створюється враження, що
гора просто обійняла озеро і так захищає його від суворих вітрів, блукаючих її вершинами. Прохолодна вода допоможе освіжитися і відновити сили, всі
бажаючі зможуть покуштувати карпатську чорницю, якої вдосталь біля озера. А на схилах довколишніх гір пасуться коні і стада овець. Присівши в
цьому  дивовижному  куточку  природи,  милуватися  карпатськими  краєвидами  можна  безперервно.  А  якщо  пощастить  зустріти  місцевих
пастухів-гуцулів, ми зможемо послухати захоплюючі історії та легенди цього чарівного краю. 
Переїзд в готель. Вільний час.

День 7.  Рахів - гора Піп Іван Чорногірський

Сніданок. Вільний час в Рахові. Запрошуємо відвідати екскурсію:
Його Величність - Піп Іван Чорногірський (Дорослий: 560грн. / Діти: 530грн.)
Піп-Іван Чорногірський (2028 м), або Чорногора, одна з найбільш містичних і відомих вершин в Карпатах. Саме з неї починається Чорногірський хребет,
на якому знаходиться шість найвищих вершин України!!! Хоча вершина і поступається величній Говерлі в абсолютній висоті, і все ж вона залишається
однією з найбільш легендарних вершин Українських Карпат. Досі ведуться суперечки щодо походження назви гори, існує кілька версій для кожного.
Піп-Іван Чорногірський -  унікальна вершина:  на ній  в  кінці  30-х  років  була побудована кам'яна обсерваторія,  яка стоїть і  донині  і  є  найбільш
високогірною спорудою на території  України,  де постійно жили і  працювали люди.  І  хоча наукові  дослідження тут не проводяться вже понад
півстоліття, будівля приваблює багатьох туристів і донині.
Повернення в готель.

День 8.  Рахів - Велятин

Сніданок. Сьогодні будемо відновлювати сили, після вже пройдених стежок і побачених вершин. Нас чекає екскурсія:
Спекотний релакс в Закарпатті (вх. квиток)
Сьогодні  будемо відновлювати сили, після вже пройдених стежок і  побачених вершин, адже ми вирушаємо до термальних вод, тобто джерел
підземних вод, які мають температуру від 20°С і більше. Лікувальні властивості термальних вод почали застосовувати ще з часів Римської імперії, адже
велика кількість громадських купалень розміщувалася саме на таких джерелах. І ще до того, як вчені почали вивчати склад термальних вод, було
помічено, що вода конкретного джерела допомагає в лікуванні певних хвороб. Термальні басейни Велятино, саме тут нам влаштують справжній
«курорт», де всі бажаючі зможуть оздоровитися в лікувально-геотермальному басейні з термальною мінеральною водою з підвищеним вмістом йоду й
брому. Тут лікують захворювання опорно-рухового апарату, органів дихання, серцево-судинної і нервової системи.
Вільний час. Повернення в готель.

День 9.  Рахів - озеро Бребенескул - гора Гутин-Томнатик

Сніданок. Сьогодні ми вирушаємо на екскурсію-похід
Історія однієї мрії - озеро Бребенескул (вх. квиток)
Високо  в  українських  Карпатах  сховалася  частинка  неба  -  озеро  Бребенескул (1801м)  (проїзд  в  долину здійснюється  транспортом підвищеної
прохідності - УАЗ, ГАЗ-66 і опл. додатково). Кришталево чиста прозора вода створює враження величезного дзеркала, що відображає гірську красу. Це
найбільш  високогірне  озеро  України  розташоване  на  Чорногорському  гірському  масиві,  між  гір  Бребенеска  і  Гутин-Томнатик.  А  вдосталь
насолодившись пейзажами, ми підіймемося на гору Гутин-Томнатик (2016 м), звідки нам відкриються нові красоти! Одна з найвищих гір, підкорить нас
своїм умиротворенням. По дорозі ми зустрінемо безліч гірських реліктових рослин, які можна побачити тільки тут. Не ми покоряємо гірські вершини, а
вони підкорюють нас - в нашій екскурсії в цьому переконаєся кожен.
Повернення в готель.

День 10.  Яремче - Львів

Сніданок. Звільнення номерів. Переїзд в сторону Яремче.
Екскурсія Казкове Яремче (входить у вартість туру)
Сьогодні на нас чекають Яремче – курортне містечко, що знаходиться над стрімкою рікою Прут, між мальовничими горами, та сусіднє село Дора, яке
називають дверима в Карпати. Саме тут перетинаються більшість карпатських туристичних маршрутів. Ми оглянемо унікальну дерев’яну церкву
Святого Іллі. Головна місцева пам’ятка – Пробій, мальовничий куточок природи з каскадом водоспадів. Поряд розташований сувенірний ринок, де
можна придбати дивовижні творіння місцевих майстрів. 
17:00 орієнтовний час прибуття до Львова. Місце прибуття у Львові - залізничний вокзал.

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО
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• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.
• Правила надання туристичних послуг з урахуванням карантинних обмежень!
• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

 
ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА

ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.
Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проживання в готелі зі сніданком
• три екскурсії
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;

Додатково оплачується:
• вхідні квитки в екскурсійні об’єкти;
• проїзд в громадському транспорті
• факультативні екскурсії, рекомендовані програми
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• проїзд спецтранспортом 540-580 грн. з особи
• туристичний збір в готелях по маршруту

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://www.accordtour.com/UserFiles/File/Turistam/Pravyla_nadannya_tur_posluh_cherez_koronavirus.doc
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

